

ОПЫТ И ЗНАНИЯ - ДЛЯ РОДНОГО ЦЕХА

Корпус 01/25 МСП, отметивший не так давно свой 25-летний юбилей, по праву гордится именами многих своих работников, которые создавали эти цеха и работают здесь сейчас. Встречаются среди них и целые династии – как, например, династия Терехиных, глава которой Геннадий Егорович Терехин трудится наладчиком 241-й бригады цеха шасси-7.

Сам он родом из села Забалуйка Ульяновской области (говорят, поселение с таким забавным названием лет двести назад образовали бывшие крепостные одного московского барина, который решил прямо здесь дать вольную нескольким крестьянским семьям по случаю свадьбы своего сына). Здесь после учебы в Рязановском сельхозтехникуме и службы в ракетных войсках **Геннадий Терехин** взял в жены первую красавицу села **Валентину Давыдову**. Затем у молодоженов родилось двое сыновей, а однажды семья посетила своих родственников в Тольятти, где им так понравилось, что в 1985 году Терехины решили переехать сюда на постоянное место жительства.

Геннадий Терехин устроился оператором автоматических линий в цех шасси-7 МСП. Опыт работы по ремонту сельхозтехники и полученные в техникуме знания позволили ему в короткие сроки освоить все оборудование, расположенное на участке шлифовки шестерен для КПП передне-приводных автомобилей. Вскоре Геннадий пере-



учился на наладчика и активно включился в работу по установке и пусконаладке нового оборудования, поступающего в корпус 01/25, производство в котором еще только зарождалось. Конечно же, были и продленные смены, и аварийные ремонты в бессонные ночи...

В начале 90-х было принято решение перебросить оборудование по шлифовке шестерен КПП 2110 из цеха шасси-7 в цех мотор-6 нового корпуса 15/2.

– Субботу утром демонтировали оборудование, перевезли и установили на новом месте. А уже в воскресенье, во вторую смену, после запуска станки выпускали детали, которые поставлялись на сборку коробки передач. Таким образом, мы управились за сутки – и это стало возможным

во многом благодаря грамотному руководству ответственного за эту кампанию **В.В.Бокка**, – вспоминает бригадир Г.Е.Терехин. А мы понимаем, что и сам он был вплотную причастен к этому беспрецедентному действию в МСП...

Но от предложения перевестись вместе с оборудованием в новое, более перспективное подразделение Геннадий Егорович отказался, предпочтя остаться в родном коллективе. Он хорошо понимал, что его опыт и знания пригодятся цеху шасси-7. Так и случилось. Приходили новые работники, и бригадир-наставник Терехин скрупулезно и настойчиво обучал каждого премудростям техпроцессов. Сейчас почти все ученики Геннадия Егоровича работают с ним вместе.

...Коли речь у нас идёт о трудовой династии, то нельзя не сказать о супруге главы семейства – Валентине, которая работает здесь же оператором. Она – самый надежный для мужа и исполнительный работник бригады. Кроме выполнения программы, на ее женских плечах лежит общественная нагрузка – членство в цехкоме шасси-7.

Двое сыновей Геннадия Егоровича и Валентины Дмитриевны трудятся в городских фирмах, но зато в соседней бригаде шасси-7 работает еще одна представительница династии Терехиных – сноха Ольга. А еще у Терехиных подрастают трое внуков, которым они стараются уделять как можно больше свободного времени. В дачный сезон все большое семейство с удовольствием трудится на своем участке или просто устраивает выезды на лоно природы. А в отпуск посещают родные места в Ульяновской области, набираясь сил для дальнейшей работы на автозаводе.

Константин ВЕДЕНИЯПИН, инженер ОРcП МСП